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Question Details Report

Activity: PodCacher Trivia Challenge

 Question 1 (Multiple choice): Average score: 0.91 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Playing Video Games

Possible answers % answered

• [A] Sonny 91%

 [B] Sandy 0%

 [C] Both 9%

  blank answer  0% 

 Question 2 (Multiple choice): Average score: 0.821 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Bike Riding 

Possible answers % answered

 [A] Sonny 13%

 [B] Sandy 5%

• [C] Both 82%

  blank answer  0% 

 Question 3 (Multiple choice): Average score: 0.09 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Sewing

Possible answers % answered

• [A] Sonny 9%

 [B] Sandy 91%

 [C] Both 0%

  blank answer  0% 

 Question 4 (Multiple choice): Average score: 0.962 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Traveling

Possible answers % answered

 [A] Sonny 1%

 [B] Sandy 3%

• [C] Both 96%

  blank answer  0% 

 Question 5 (Multiple choice): Average score: 0.962 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Scrap-booking

Possible answers % answered

 [A] Sonny 1%

• [B] Sandy 96%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 
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 Question 6 (Multiple choice): Average score: 0.256 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Watching NFL Football

Possible answers % answered

 [A] Sonny 53%

• [B] Sandy 26%

 [C] Both 22%

  blank answer  0% 

 Question 7 (Multiple choice): Average score: 0.577 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Collecting Hard Rock Cafe pins

Possible answers % answered

• [A] Sonny 58%

 [B] Sandy 36%

 [C] Both 6%

  blank answer  0% 

 Question 8 (Multiple choice): Average score: 0.333 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Loves Chocolate

Possible answers % answered

 [A] Sonny 3%

 [B] Sandy 64%

• [C] Both 33%

  blank answer  0% 

 Question 9 (Multiple choice): Average score: 0.846 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Playing music

Possible answers % answered

• [A] Sonny 85%

 [B] Sandy 0%

 [C] Both 15%

  blank answer  0% 

 Question 10 (Multiple choice): Average score: 0.654 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Snowboarding

Possible answers % answered

• [A] Sonny 65%

 [B] Sandy 8%

 [C] Both 27%

  blank answer  0% 

 Question 11 (Multiple choice): Average score: 0.949 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Cross-stitch
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Possible answers % answered

 [A] Sonny 4%

• [B] Sandy 95%

 [C] Both 1%

  blank answer  0% 

 Question 12 (Multiple choice): Average score: 0.256 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Computer programmer

Possible answers % answered

 [A] Sonny 63%

• [B] Sandy 26%

 [C] Both 12%

  blank answer  0% 

 Question 13 (Multiple choice): Average score: 0.936 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Watching movies

Possible answers % answered

 [A] Sonny 4%

 [B] Sandy 3%

• [C] Both 94%

  blank answer  0% 

 Question 14 (Multiple choice): Average score: 0.308 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Grew up in San Diego

Possible answers % answered

• [A] Sonny 31%

 [B] Sandy 65%

 [C] Both 4%

  blank answer  0% 

 Question 15 (Multiple choice): Average score: 0.282 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Grew up in the Philippines

Possible answers % answered

 [A] Sonny 69%

• [B] Sandy 28%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 

 Question 16 (Multiple choice): Average score: 0.167 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Degree in Computer Science

Possible answers % answered

 [A] Sonny 53%

• [B] Sandy 17%

 [C] Both 31%
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  blank answer  0% 

 Question 17 (Multiple choice): Average score: 0.923 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Ham Radio

Possible answers % answered

• [A] Sonny 92%

 [B] Sandy 5%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 

 Question 18 (Multiple choice): Average score: 0.308 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Reading

Possible answers % answered

 [A] Sonny 5%

• [B] Sandy 31%

 [C] Both 64%

  blank answer  0% 

 Question 19 (Multiple choice): Average score: 0.628 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Inline skating

Possible answers % answered

 [A] Sonny 22%

 [B] Sandy 15%

• [C] Both 63%

  blank answer  0% 

 Question 20 (Multiple choice): Average score: 0.705 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Babysitting nieces and nephews

Possible answers % answered

 [A] Sonny 5%

 [B] Sandy 24%

• [C] Both 71%

  blank answer  0% 

 Question 21 (Multiple choice): Average score: 0.641 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Loves sushi

Possible answers % answered

• [A] Sonny 64%

 [B] Sandy 9%

 [C] Both 27%

  blank answer  0% 

 Question 22 (Multiple choice): Average score: 0.436 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.
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Geocached in Dallas

Possible answers % answered

• [A] Sonny 44%

 [B] Sandy 9%

 [C] Both 47%

  blank answer  0% 

 Question 23 (Multiple choice): Average score: 0.615 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Geocached in Kazakhstan

Possible answers % answered

 [A] Sonny 27%

 [B] Sandy 12%

• [C] Both 62%

  blank answer  0% 

 Question 24 (Multiple choice): Average score: 0.987 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Spending time with friends

Possible answers % answered

 [A] Sonny 0%

 [B] Sandy 1%

• [C] Both 99%

  blank answer  0% 

 Question 25 (Multiple choice): Average score: 0.91 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Collecting refrigerator magnets

Possible answers % answered

 [A] Sonny 8%

• [B] Sandy 91%

 [C] Both 1%

  blank answer  0% 

 Question 26 (Multiple choice): Average score: 0.41 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Flying kites

Possible answers % answered

• [A] Sonny 41%

 [B] Sandy 14%

 [C] Both 45%

  blank answer  0% 

 Question 27 (Multiple choice): Average score: 0.936 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Going to the beach

Possible answers % answered

 [A] Sonny 5%
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 [B] Sandy 1%

• [C] Both 94%

  blank answer  0% 

 Question 28 (Multiple choice): Average score: 0.744 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Collecting keychains

Possible answers % answered

• [A] Sonny 74%

 [B] Sandy 23%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 

 Question 29 (Multiple choice): Average score: 0.346 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Leads a Bible study

Possible answers % answered

 [A] Sonny 46%

 [B] Sandy 19%

• [C] Both 35%

  blank answer  0% 

 Question 30 (Multiple choice): Average score: 0.833 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Camping

Possible answers % answered

 [A] Sonny 15%

 [B] Sandy 1%

• [C] Both 83%

  blank answer  0% 

 Question 31 (Multiple choice): Average score: 0.987 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Collecting tea sets

Possible answers % answered

 [A] Sonny 0%

• [B] Sandy 99%

 [C] Both 1%

  blank answer  0% 

 Question 32 (Multiple choice): Average score: 0.846 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Teaches at a University

Possible answers % answered

• [A] Sonny 85%

 [B] Sandy 12%

 [C] Both 4%

  blank answer  0% 
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 Question 33 (Multiple choice): Average score: 0.308 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Has done missionary work

Possible answers % answered

 [A] Sonny 35%

 [B] Sandy 35%

• [C] Both 31%

  blank answer  0% 

 Question 34 (Multiple choice): Average score: 0.128 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Director of Technology

Possible answers % answered

 [A] Sonny 76%

 [B] Sandy 12%

• [C] Both 13%

  blank answer  0% 

 Question 35 (Multiple choice): Average score: 0.897 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Baking

Possible answers % answered

 [A] Sonny 1%

• [B] Sandy 90%

 [C] Both 9%

  blank answer  0% 

 Question 36 (Multiple choice): Average score: 0.833 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Prefers country music

Possible answers % answered

 [A] Sonny 14%

• [B] Sandy 83%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 

 Question 37 (Multiple choice): Average score: 0.821 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Driving green Miata

Possible answers % answered

• [A] Sonny 82%

 [B] Sandy 12%

 [C] Both 6%

  blank answer  0% 

 Question 38 (Multiple choice): Average score: 0.667 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Lived in Africa for 2 years
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Possible answers % answered

 [A] Sonny 31%

• [B] Sandy 67%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 

 Question 39 (Multiple choice): Average score: 0.91 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Photography

Possible answers % answered

• [A] Sonny 91%

 [B] Sandy 6%

 [C] Both 3%

  blank answer  0% 

 Question 40 (Multiple choice): Average score: 0.731 out of 1 point
78 out of 78 students received this question.

Child care at church

Possible answers % answered

 [A] Sonny 5%

• [B] Sandy 73%

 [C] Both 22%

  blank answer  0% 

 Question 41 (Short answer): Average score: 0 out of 0 points
78 out of 78 students received this question.

What is your email address?

 Question 42 (Short answer): Average score: 0 out of 0 points
78 out of 78 students received this question.

What is your geocaching name?

    Review not needed     Review required


